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SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...&4.............- 30.01.2007 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 30 GENNAIO 2007, N.54 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFABLE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 53 del 22 gennaio 2007, il quale si intende approvato ai ‘sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Favia (chiede l’iscrizione d’urgenza 

della mozione n. 148), Procaccini e Bugaro, pone in votazione l'iscrizione d’urgenza 

della mozione n. 148. Il Consiglio approva. Passa, quindi, alla trattazione dell’ordine del 

giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 502 del consigliere Giannotti “situazione 

dell’Ospedale San Salvatore di Pesaro”; 

e INTERROGAZIOINE N. 584 del consigliere Giannotti “trasferimento del ser- 

| vizio di medicina nucleare al presidio di Muraglia dell'Ospedale $. Salvatore 

di Pesaro”; i 

e INTERROGAZIONE N. 614 del consigliere Giannotti “disposizione logistica 

dei nuovi reparti del San Salvatore”; 

e INTERROGAZIONE N. 621 del consigliere Giannotti “grave situazione orga- 

nico infermieri Ospedale S. Salvatore di Pesaro”. 

(abbinate ai sensi dell’art, 109 del R.I.)     
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Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 547 del consigliere Badiali " situazione di crisi di un 

consorzio di Senigallia operante nel settore alimentare ". 

Risponde l'Assessore Petrini. 

Replica l'interrogante consigliere Badiali che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e MOZIONE N. 148 dei consiglieri Bugaro, Cesaroni, Ricci, Rocchi, Mollaroli, 

Massi, Capponi, Silvetti, Agostini, Favia, Viventi, Luchetti, Donati, Pistarelli, 

Solazzi “nuova denominazione del Consiglio regionale delle Marche”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Pro- 
caccini e Bugaro. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 
approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 135 ad iniziativa della Giunta 
regionale “modifiche alla legge regionale n, 11/2004 recante “norme in ma- 
teria di pesca marittima e acquacoltura”. 

Prosecuzione esame e votazione degli articoli e degli emendamenti (iniziati nella se- 
duta n. 52 del 16/1/2007) della pdl n. 135 a partire dall’art. 5. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità, 

ARTICOLO 6 

Esame dell’emendamento all’art. 6 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6        
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Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi la discussione generale, l'esame e la votazione degli articoli e degli emen- 

damenti, il Presidente, prima di indire la votazione finale della proposta di legge 

regionale n, 135, emendata, comunica che sono stati presentati ed acquisiti agli atti 

due ordini del giorno, relativi all’argomento trattato e pone in votazione quello a 

firma del consigliere Procaccini, Il Consiglio approva l’ordine del giorno, allegato 

al presente processo verbale. 

Successivamente, il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Rocchi, pone 

in votazione quello a firma del consigliere Giannotti. H Consiglio approva alla 

unanimità l’ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. 

Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge regionale n. 135, emen- 

data, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di 

voto ai consiglieri Santori, Giannotti e Pistarelli. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: . 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 44, ad iniziativa 

dell’Ufficio di Presidenza “Bilancio di previsione del Consiglio regionale 

per l'esercizio finanziario 2007- Programma annuale e triennale di attivi- 

tà e di gestione”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consi- 

gliere Favia. 

Intervengono i consiglieri Binci e Favia (per una breve replica). 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale ed indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 44, 

allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di voto 

al consigliere Binci.     
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 41 ad iniziativa della 

Giunta regionale “programma di promozione turistica anno 2007. Obietti- 

vi e attività”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola all’ Assessore Agostini (chiede il rinvio 

dell’esame della paa n. 41) e ai consiglieri Lippi e Capponi, pone in votazione il rin- 

vio della paa. n. 41 e l’esame della stessa, dopo l’approvazione del bilancio della Re- 

gione. Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 32 “approvazione della 

strategia regionale d’azione ambientale per la sostenibilità — Strass 2006 — 

2010”.. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di mag- 

gioranza consigliere Ricci 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI). 

e al relatore di minoranza consigliere Lippi. 

Intervengono i consiglieri Capponi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Altomeni, Binci e 1° Assessore Amagliani. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, Il Presidente, prima di indire la vota- 

zione finale della proposta di atto amministrativo n. 32, comunica che è stato pre- 

sentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno, relativo all’argomento trattato, a 

firma dei consiglieri Ortenzi, Comi, Ricci, Altomeni, Capponi, Lippi e Silvetti. Dopo 

aver dato la parola, per l’illustrazione, ai consiglieri Lippi, Capponi e Ricci, lo pone 

in votazione. Il Consiglio approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo 

verbale     
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Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. 

Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 32, al- 

legato al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NEL COMITATO PROMOTORE 

PER LE CELEBRAZIONI DEL V CENTENARIO DELLA NASCITA DI ANNIBAL 

CARO” 

(legge regionale 15 dicembre 2006, n. 17, articolo 2, lettera b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare due nomi, indice la votazione 

a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa ia votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 30 

SCHEDE VALIDE 29 

SCHEDE BIANCHE / 

SCHEDE NULLE 1 

Hanno ricevuto voti: 

Comi Francesco 14 

Giannini Sara 12 

Procaccini Cesare 1 

Brini Ottavio 12 

Mollaroli Adriana 1 

Il Presidente proclama eletti nel Comitato Promotore per le Celebrazioni del V centenario 

della nascita di Annibal Caro i consiglieri FRANCESCO COMI, SARA GIANNINI e 

OTTAVIO BRINI. 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NEL COMITATO PROMOTORE 

PER LE CELEBRAZIONI DEL IV CENTENARIO DELLA MORTE DI 

GUIDOBALDO DEL MONTE” 

(legge regionale 15 dicembre 2006, n, 18, articolo 2, lettera b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare due nomi, indice la votazione 

a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa ia votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 29 i 

SCHEDE VALIDE 27     
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SCHEDE BIANCHE... 2 
SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Giannotti Roberto 10 

Altomeni Michele 1 

Brandoni Giuliano 1 

Solazzi Vittoriano 14 

Mollaroli Adriana 14 

Il Presidente proclama eletti nel Comitato Promotore per le Celebrazioni del IV centenario 

della morte di Guidobaldo Del Monte i consiglieri ADRIANA MOLLAROLI, 

VITTORIANO SOLAZZI E ROBERTO GIANNOTTI. 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI DEL 

CONSORZIO PER LA INDUSTRIALIZZAZIONE DELLE VALLI DEL TRONTO, 

DELL’ASO E DEL TESINO” 

(Statuto consortile, articolo 21) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 29 

SCHEDE VALIDE 28 

SCHEDE BIANCHE 1 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Agostinelli Gabriella 23 

Curi Vincenzo 5 

Il Presidente proclama eletto Presidente dei Collegio dei revisori dei conti del 

Consorzio per la industrializzazione delle Valli del Tronto, dell’ Aso e del Tesino la 

Dr.ssa GABRIELLA AGOSTINELLI. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,00. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Mithele Altomeni 
sen irge even ict 

Guido Castelli 
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